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Краснодарский край

Тимашевский район

Администрация Медведовского сельского поселения Тимашевского района

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА 

по противодействию коррупции

Медведовского сельского поселения Тимашевского района
16 декабря 2014 года


                                            ст.Медведовская

10.00 часов                                                                                                    каб. №5
В работе совещания приняли участие 6 человек. 
	Сергеев 

Алексей Николаевич


	-
	Заместитель главы Медведовского сельского поселения Тимашевского района, председатель Совета;



	Губер 

Юрий Юрьевич


	-
	начальник юридического отдела администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района, заместитель председателя Совета;


	Силищева 

Наталья Александровна
	-
	Начальник отдела по общим и организационным вопросам администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района, секретарь Совета.


	
	
	Члены совета:



	Брусов 

Андрей Николаевич
	-
	начальник Медведовского ТПП (по согласованию);




	Дормидонтов 

Сергей Юрьевич
	-
	Руководитель МУ «Управление СТС и ЖКХ» Медведовского сельского поселения Тимашевского района (по согласованию);


	Шарыга 

Виктория Анатольевна
	-
	Депутат Совета Медведовского сельского поселения Тимашевского района (по согласованию).




ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги исполнения плана мероприятий по профилактике и противодействию коррупции в администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района.
Заседание Совета открыл председательствующий и предоставил слово по первому вопросу Ю.Ю. Губер, начальнику юридического отдела администрации.
СЛУШАЛИ: Губер Ю.Ю.:
1. Итоги исполнения плана мероприятий по профилактике и противодействию коррупции в администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района.
27 марта, 5 июня, 10 сентября, 16 декабря 2014 года проведены                 4 заседания Совета по противодействию коррупции Медведовского сельского поселения Тимашевского района, где рассматривались вопросы об эффективности программных мероприятий, установленных планом по противодействию коррупции, об изменениях антикоррупционного законодательства Российской Федерации за 2013-2014 гг., о результатах проведения проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района за 2013 год.
Информация о прошедших заседаниях Совета по противодействию коррупции в администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района размещается на сайте Медведовского сельского поселения Тимашевского района.

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года                     № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», во исполнение пункта 8 перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции 30 октября 2013 года, в целях координации деятельности в сфере противодействия коррупции и осуществления контроля за ведением антикоррупционной работы в администрации муниципального образования Тимашевский район, подведомственных муниципальных учреждениях принято распоряжение администрации муниципального образования Тимашевский район № 191-р от 28.08.2014 «О персональной ответственности за состояние антикоррупционной работы».
Кроме того, в должностных инструкциях подробно регламентированы   обязанности муниципальных служащих при осуществлении ими должностных полномочий, в том числе по представлению в порядке, установленном законом, сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если сумма сделки превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка. Предусмотрена   ответственность за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 2 марта 2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и иными нормативными правовыми актами.
2. В целях совершенствования работы сотрудников администрации по профилактике коррупционных и иных правонарушений, отделом по общим и организационным вопросам администрации планируется провести учебу с муниципальными служащими на тему «О внесении изменений в форму сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера утвержденную Указом Президентом Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460».
Ответственным специалистом отдела по общим и организационным вопросам администрации проводится в установленном порядке:

а) плановая проверка сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых в соответствии с постановлениями администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района № 101 от 08.04.2013г. «Об утверждении положения о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) несовершеннолетних детей». 
Специалистом отдела по общим и организационным вопросам, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений в Медведовского сельском поселении Тимашевского района в соответствии с распоряжением администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района от 12 мая 2014 года № 970-р направлялись запросы начальнику Тимашевского отдела управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю и начальнику ОГИБДД по Тимашевскому району, так же изучались предоставленные муниципальными  служащими  самостоятельно справки           2 НДФЛ и выписки о наличии счетов в банках. 

Информации от правоохранительных и контролирующих органов о нарушениях антикоррупционного законодательства муниципальными служащими в администрацию Медведовского сельского поселения Тимашевского района за 2013 год не поступало.
б) работа по выявлению случаев возникновение конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности муниципальной службы, и принятие мер по их предотвращению.

В 2014 году в указанную комиссию заявлений от муниципальных служащих не поступило.
Ежеквартально на планерных совещаниях муниципальным служащим администрации муниципального образования Тимашевский район доводится информация о необходимости:


- обеспечения соблюдения ограничений и запретов, установленных Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»;          

 
- соблюдения требования о предотвращении и (или) урегулированию конфликта интересов;


 - уведомления заместителя главы муниципального образования Тимашевский район, курирующего работу муниципальных служащих, главу муниципального образования Тимашевский район и органы прокуратуры обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений;


- представления в установленные сроки сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи. 
3. Антикоррупционная экспертиза НПА и проектов НПА проводится юридическим отделом, уполномоченным органом по проведению антикоррупционной экспертизы, на основании постановления администрации муниципального образования Тимашевский район от 15.03.2012 № 55 «Об утверждении порядка поведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации муниципального образования Тимашевский район» и решения Совета муниципального образования Тимашевский район от 13.04.2012 № 190 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета муниципального образования Тимашевский район ».

За 11 месяцев 2014 года проверено на предмет коррупциогенности 47 муниципальный нормативный правовых акт и их проектов.

Учитывая изложенное, прошу принять резолюцию о выполнении Медведовским сельским поселением Тимашевского района мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий по профилактике и противодействию коррупции в администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района в полном объеме.
Замечаний и предложений к докладчику по первому вопросу не поступило.
РЕШИЛИ: 
Принять отчет к сведению, признать деятельность администрации в сфере профилактики и борьбы с коррупции удовлетворительной.
Председатель Совета                                                                           А.Н. Сергеев
Секретарь Совета


                                              Н.А. Силищева
