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Краснодарский край

Тимашевский район

Администрация Медведовского сельского поселения Тимашевского района

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА 

по противодействию коррупции

Медведовского сельского поселения Тимашевского района

24 марта 2016 года


                                                ст.Медведовская

10.00 часов                                                                                                        каб. №5
В работе совещания приняли участие 8 членов Совета из 9 человек. 
	Малахов Дмитрий Александрович
	-
	глава Медведовского сельского поселения Тимашевского района, председатель;



	Губер 

Юрий Юрьевич


	-
	начальник юридического отдела администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района, 
заместитель председателя Совета;


	Шорина Наталья

Николаевна
	-
	ведущий специалист отдела по общим и организационным вопросам администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района, секретарь Совета.



	
	
	Члены совета:



	Джулай Анжелика

Александровна
	-
	начальник финансово-экономического отдела администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района


	Житлов Сергей 

Васильевич
	-
	руководитель МУ «Управление СТС и ЖКХ» Медведовского сельского поселения 

(по согласованию);



	Олейникова Татьяна

Егоровна
	-
	начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района


	Убийко Василий Алексеевич
	-
	председатель общественного Совета при главе Медведовского сельского поселения (по согласованию);

	Шарыга Виктория 

Анатольевна
	-
	депутат Совета Медведовского сельского поселения Тимашевского района (по согласованию).




ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об организации работы по противодействию коррупции в Медведовском сельском поселении Тимашевского района.

2. Обзор изменений антикоррупционного законодательства Российской Федерации.

Заседание Совета открыл председательствующий Малахов Дмитрий Александрович, глава Медведовского сельского поселения Тимашевского района и предоставил слово начальнику юридического отдела администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района Ю.Ю.Губер.
1. Об организации работы по противодействию коррупции в Медведовском сельском поселении Тимашевского района.
СЛУШАЛИ – Губер Ю.Ю.: 

Согласно статье 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года                              № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к вопросам местного значения поселений относится осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения. Федеральный закон от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» к основным принципам противодействия коррупции в Российской Федерации относит:

1) признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина;

2) законность;

3) публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления;

4) неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений;

5) комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер;

6) приоритетное применение мер по предупреждению коррупции;

7) сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами. 

В целях организации исполнения Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» Указом Президента Российской Федерации от 11.04.2014 № 226 утвержден Национальный план противодействия коррупции, согласно которому руководители органов местного самоуправления, руководствуясь Национальной стратегией противодействия коррупции, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года № 460, и данным Национальным планом обязаны принять план по противодействию коррупции и обеспечить контроль за выполнением мероприятий, предусмотренных планом.

Во исполнение требований антикоррупционного законодательства Российской Федерации в администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района принимаются меры, повышающие объективность и обеспечивающие прозрачность при принятии муниципальных нормативных правовых актов и управленческих решений, а также обеспечивающие приоритетное применения мер по предупреждению коррупции, направленные на повышение эффективности противодействия коррупции.

Так, в 2015 году в администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района антикоррупционная деятельность велась в следующих формах:

1. Заседания Совета по противодействию коррупции в сферах деятельности органов местного самоуправления;

2. Проведение антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов и их проектов, мониторинг их на предмет соответствия их действующему законодательству Российской Федерации;     

3. Контроль за эффективностью антикоррупционной работы в муниципальных учреждениях;

4. Работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению служащих и урегулирования конфликтов интересов; 

5. Размещение информации о товарах, работах, услугах для обеспечения муниципальных нужд на официальном сайте РФ zakupki.gov.ru;

На официальном сайте Медведовского сельского поселения Тимашевского района в сети «Интернет» в разделе меню «Антикоррупция» имеется следующие подразделы:

- Информационные материалы (памятки для муниципальных служащих, обзоры информации, образцы документов, формы документов);

- Совет по противодействию коррупции (информация о заседаниях, протоколы);

- Правовые акты, регулирующие правоотношения в сфере коррупции (федеральное, краевое антикоррупционное законодательство, НПА администрации);

- Нормативные правовые акты (проекты) для проведения независимой антикоррупционной экспертизы», (в котором размещаются проекты нормативных правовых актов для проведения независимой антикоррупционной экспертизы юридическими и физическими лицами, аккредитованным Министерством юстиции Российской Федерации в качестве экспертов. 

- Антикоррупционные листовки;

- Экспертиза действующих НПА (мониторинги правоприменения);

- Антикоррупционные мероприятия (отчеты о мониторинге коррупционных рисков, отчеты об исполнении планов по противодействию коррупции).
Замечаний и предложений к докладчику по первому вопросу не поступило.

РЕШИЛИ: Принять отчет о работе по противодействию коррупции в Медведовском сельском поселении Тимашевского района к сведению.
2. Обзор изменений антикоррупционного законодательства Российской Федерации.
СЛУШАЛИ – Губер Ю.Ю.:
Федеральным законом от 3 ноября 2015 года № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» в ряд федеральных законов (в том числе № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами») были внесены изменения.

Вышеуказанным правовым актом предусматривается обязанность депутатов всех уровней — до сельских поселений независимо от того, работают они на постоянной или непостоянной основе, ежегодно декларировать данные о своих доходах и расходах и обязательствах имущественного характера. Неисполнение этих норм или несвоевременное исполнение этих норм повлечет за собой лишение мандата и досрочное прекращение полномочий. Согласно закону, лишать мандатов из-за нарушения сроков подачи декларации смогут без выяснения причин просрочки.

Помимо этого, местных депутатов и глав администраций обязали закрыть в течение трех месяцев все счета за рубежом, продать ценные бумаги и вернуть хранящиеся там ценности в Россию. Запрещается также доверительное управление имуществом, которое предусматривает инвестирование в иностранные финансовые инструменты, а учредителем управления выступает депутат или лицо, замещающее муниципальные должности. Кроме того, теперь все депутаты будут обязаны информировать специальные комиссии о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

Во исполнение требований федерального антикоррупционного законодательства Советом Медведовского сельского поселения Тимашевского района утверждены Порядок предоставления лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Медведовского сельского поселения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и Порядок проведения проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности в органах местного самоуправления Медведовского сельского поселения Тимашевского района (решение Совета № 82 от 02.03.2016г.). 

Замечаний и предложений к докладчику по второму вопросу не поступило.

РЕШИЛИ: Принять к сведению указанные изменения в антикоррупционном законодательстве.
Председатель Совета                                                                              Д.А.Малахов
Секретарь Совета


                                                       Н.Н.Шорина
