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 Краснодарский край

Тимашевский район

Администрация Медведовского сельского поселения Тимашевского района

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА 

по противодействию коррупции
Медведовского сельского поселения Тимашевского района
26 июня 2017 года


                                         ст. Медведовская

10.00 часов                                                                                                        каб.5
В работе совещания приняли участие 9 человек.
	Малахов
Дмитрий Александрович

	-
	глава Медведовского сельского поселения Тимашевского района, председатель Совета;



	Степченко

Елена Григорьевна

	-
	начальник юридического отдела администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района, секретарь;



	Кульбашная Наталья Борисовна
	-
	начальник отдела по общим и организационным вопросам администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района, заместитель председателя Совета.


	
	
	Члены совета:



	Гаман 

Марина Васильевна
	-
	начальник МУ «Финансово-расчетное учреждение» Медведовского сельского поселения Тимашевского района (по согласованию);



	Житлов
Сергей Васильевич
	-
	руководитель МУ «Управление СТС и ЖКХ» Медведовского сельского поселения (по согласованию);



	Кулешова Наталья Николаевна
	-
	старший помощник прокурора Тимашевского района (по согласованию);

	Олейникова Татьяна Егоровна
	-
	начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Медведовского сельского поселения, председатель профсоюза

	Убийко Василий Алексеевич
	-
	председатель общественного Совета при главе Медведовского сельского поселения (по согласованию);

	Шарыга Виктория Анатольевна
	-
	депутат Совета Медведовского сельского поселения Тимашевского района (по согласованию).


Повестка дня:
1. Отчет о проведении  анализа достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими за 2016 год.
Докладчик: начальник отдела по общим и организационным вопросам администрации Медведовского сельского поселения Кульбашная Н.Б.
2. О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконных решений и действий (бездействия) администрации и должностных лиц администрации.
Докладчик: Начальник юридического отдела администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района Е.Г. Степченко
Заседание Совета открыл председательствующий Малахов Дмитрий Александрович, который поприветствовал присутствующих, отметил важность и актуальность рассматриваемых вопросов, указал на необходимость формирования  в обществе и органах местного самоуправления  нетерпимости к коррупционному поведению и предоставил слово по первому вопросу                  Кульбашной Н.Б.
СЛУШАЛИ – Кульбашную Н.Б. В соответствии со статьей 15 Федерального закона от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьями 8, 8.1 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в соответствующий перечень, муниципальные служащие, замещающие указанные должности, обязаны ежегодно представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Кроме того, на муниципальных служащих возлагается обязанность представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случаях и порядке, которые установлены Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»,
Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера утверждена Указом Президента РФ от 23.06.2014г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

Для оказания методической помощи на официальном сайте Медведовского сельского поселения Тимашевского района были размещены Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки, принятые Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
Постановлением администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района от 26.10.2012 г. № 234 утвержден  перечень  должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при назначении на которые муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Организация работы со сведениями возложена на специалистов организационно-кадрового отдела управления делами администрации, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений. 
В 2017 году в организационно-кадровый отдел управления делами  были предоставлены сведения за 2016 год,  в количестве 45 справок, из них:
- лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы - 12 справок;
- лицами, замещающими должности муниципальной службы – 13справок;
- руководителями муниципальных учреждений - 7 справок.
Сведения за 2016 год предоставлены своевременно, в срок до 30 апреля 2017 года.

Уточненных сведений в течение месяца после окончания срока, представления сведений в организационно-кадровый отдел управления делами не поступало.

В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Тимашевский район и урегулированию конфликта интересов не поступали заявления муниципальных служащих о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Специалистом отдела проведен анализ справок на предмет правильности оформления и полноты заполнения, в сравнении с ранее представленными сведения за 2015 год. 

При проведении анализа представленных сведений не выявлены обстоятельства, позволяющие усомниться в достоверности данных сведений, не выявлены факты предоставления неполных сведений гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, замещающими должности муниципальной службы, и руководителями муниципальных учреждений.

Необходимость инициировать проведение проверки, предусмотренной Законом Краснодарского края от 30.12.2013 г. № 2875-КЗ «О порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими и гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей», отсутствует.

В соответствии с постановлением администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района от 25 января 2016 года № 20 «Об утверждении  Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальных должности, муниципальных служащих, руководителей муниципального учреждений и членов их семей на официальном сайте администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района и предоставления этих сведений средствам массовой информации»,  информация о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, руководителями муниципальных учреждений  за 2016 год размещена на официальном сайте администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района в разделе «Антикоррупция». 

Кроме того, всеми муниципальными служащими  своевременно - до        30 марта 2017 года, представлены сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети “Интернет”, на которых в 2016 году муниципальные служащие, размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать, в соответствии с постановлением администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района от 7 апреля 2017 года № 61 «Об утверждении положения о порядке представления гражданами, претендующими на замещение должности муниципальной службы и муниципальными служащими администрации муниципального образования Тимашевский район сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В Совет  Медведовского сельского поселения Тимашевского района до    30 апреля 2017 года предоставили сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год глава Медведовского сельского поселения Тимашевского района и депутаты Медведовского сельского поселения Тимашевского района, в порядке, установленном Решением Совета от 2 марта 2016 года № 82
Замечаний и предложений к докладчику по первому вопросу не поступило.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению, рекомендовать отделу по общим и организационным вопросам администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района:

- регулярно информировать  муниципальных  служащих об обязанности представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  разъяснять им порядок представления сведений;

- оказывать методическую помощь муниципальным служащим по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- своевременно размещать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района.
2. По второму вопросу СЛУШАЛИ-Степченко Е.Г.:
 Одной из основных мер по профилактике коррупции является рассмотрение вопросов правоприменительной практики  по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Тимашевский район и её должностных лиц.

Целью рассмотрения вступивших в законную силу решений судов является необходимость принятия соответствующих мер по предупреждению и устранению причин, повлекших нарушения.

Рассмотрение вопросов правоприменительной практики включает в себя:

-анализ вступивших в законную силу судебных актов;

-выявление причин, послуживших основаниями признания недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации муниципального образования Тимашевский район и её должностных лиц;

-последующую разработку и реализацию системы мер, направленных на устранение и предупреждение указанных причин;

-контроль результативности принятых мер, последующей правоприменительной практики.

        Во 2 квартале 2017 года судами решений  о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления администрации Медведовского сельского поселения, подведомственных организаций и их должностных лиц не принималось. 

        Согласно информации Тимашевского городского поселения, с целью обеспечение рассмотрения вопросов правоприменительной практики юридическим отделом администрации Медведовского сельского поселения ведется учет  и анализ судебных дел о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Тимашевского городского поселения Тимашевского района. 

          По результатам  рассмотрения вопросов правоприменительной практики, установлено, что бездействие администрации Тимашевского городского поселения Тимашевского района, признанное судом незаконным, произошло по причине дефицита бюджета муниципального образования, выделения недостаточного объема  денежных средств на финансирование мероприятий по обеспечению пожарной безопасности. Коррупционных фактов, послуживших основанием для принятия решения о признании незаконным ненормативного акта, незаконных решений и действий (бездействия) должностных лиц не установлено.

 Учитывая, что непредставление  сведений о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  является  коррупционным правонарушением, влекущим:  освобождение муниципального  служащего  от замещаемой должности, увольнение его  с муниципальной службы; увольнение (освобождение от должности) в связи с утратой доверия  лиц, замещающих муниципальную должность, в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных в сельских поселениях прокуратурой Тимашевского района  нарушений, предлагаю рассмотреть Обзор судебных решений, касающихся выполнения требований федерального законодательства о противодействии коррупции, вынесенных судами иных субъектов Российской Федерации.
1. Решением Центрального районного суда г. Волгограда  оставленным без изменения апелляционным определением Центрального районного суда от 3 марта 2016 г. (№33А -3386/2016 по делу № 33-3386/2016) отказано в удовлетворении исковых требований гражданки Л. о восстановлении на работе, выплате заработной платы за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда, в связи с незаконным освобождением от занимаемой должности и увольнением с государственной службы в связи с утратой доверия, по причине  непредставления  сведений о доходах в установленный законом срок. 
Суд установил наличие у ответчика оснований для утраты доверия к гражданке Л. и правомерности ее увольнения, соблюдение Ответчиком процедуры увольнения, сроков и порядка проведения предшествующей ему проверки, по следующим основаниям:

руководителям структурных подразделений УФМС было разослано указание организовать в определенный срок предоставление в отдел кадрового обеспечения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 г. по форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации,  о чем гражданка Л. была  ознакомлена под роспись;

комиссией по урегулированию конфликтов интересов была проведена служебная проверка, результатом которой стало увольнение гражданки Л. с гражданской службы, так как исключительных обстоятельств невозможности предоставить установленные законом сведения, комиссия по урегулированию конфликтов интересов не установила;
по мнению суда,  в период до избрания истцу меры пресечения в виде домашнего ареста с ограничениями гражданка Л. имела возможность представить справки о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга и несовершеннолетних детей.
2.  Апелляционное определение судебной коллегии по административным делам Челябинского областного суда от 24 января 2017 г. № 11а-832/2017:
Прокурор обратился в суд с иском к Совету Депутатов сельского поселения о признании бездействия Совета депутатов сельского поселения незаконным, прекращении полномочий депутата, указав, что в ходе проведенной прокурорской проверки соблюдения законодательства о противодействии коррупции было установлено, что депутат, в нарушение Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», не представила сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
Решением  районного суда от 10 октября 2016 г. исковое заявление прокурора района частично удовлетворено. Суд признал бездействие Совета депутатов по непринятию решения о прекращении полномочий депутата сельского поселения незаконным и возложил на Совет депутатов обязанность решить вопрос о прекращении полномочий этого депутата по существу. В удовлетворении исковых требований о прекращении полномочия депутата сельского поселения прокурору отказал, указав на то, что в силу пункта 11 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» данная обязанность находится в компетенции представительного органа муниципального образования. 
Прокурор области обжаловал решение районного суда в судебную коллегию Челябинского областного суда.
Судебная коллегия при рассмотрении указанного дела указала, что решая вопрос о досрочном прекращении полномочий депутата, районный суд пришел к правильному выводу о том, что непринятие решения Советом депутатов сельского поселения по данному вопросу расценивается как бездействие.
Суд не может принять решение о прекращении полномочий депутата сельского поселения, поскольку это противоречит конституционному принципу разделения властей. Принятие такого решения относится к исключительной компетенции Совета депутатов сельского поселения.
Согласно Уставу муниципального образования сельского поселения, заседания Совета депутатов проводятся не реже одного раза в два месяца.
Судебная коллегия по административным делам областного суда решение районного суда изменила, возложила на Совет депутатов сельского поселения обязанность рассмотреть вопрос о прекращении полномочий депутата сельского поселения по существу - в двухмесячный срок с момента вступления решения суда в законную силу. В остальной части решение районного суда оставила без изменения;
3.Решение Прохладненского районного суда Кабардино-Балкарской Республики от 10 марта 2017 г. № 2-245/2017
Гражданка Н. обратилась в районный суд с исковым заявлением к Администрации городского округа (далее – Администрация) о признании незаконным и отмене распоряжения, о применении в отношении нее дисциплинарного взыскания в виде замечания.
Суд отказал гражданке Н. в удовлетворении исковых требований на основании следующего.
На основании представления прокуратуры гражданка Н., являющаяся муниципальным служащим в Администрации, привлечена к дисциплинарной ответственности в виде замечания за предоставление недостоверных сведений о доходах своего супруга. Гражданка Н. считает, что данное обстоятельство не могло служить основанием для наложения на нее взыскания, поскольку на момент подачи декларации о доходах ей не было известно о всех зачисленных на счет супруга денежных суммах, а следовательно она не совершила дисциплинарный проступок, который мог бы опорочить ее репутацию как муниципального служащего.

В соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», служащий, замещающий должность государственной или муниципальной службы, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами Российской Федерации, обязан представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Неисполнение же данной обязанности является коррупционным правонарушением, влекущим привлечение муниципального служащего к дисциплинарной ответственности. Должность, которую замещает гражданка Н. входит в перечень должностей, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах и доходах членов своих семей, в том числе супругов.

По результатам прокурорской проверки, факт предоставления гражданкой Н. недостоверных сведений о доходах супруга нашел свое подтверждение. Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Администрации принято решение рекомендовать главе Администрации применить к гражданке Н. дисциплинарное взыскание в виде замечания. Распоряжением главы Администрации к гражданке Н. применено дисциплинарное взыскание в виде замечания.

Районный суд не установил обстоятельств, свидетельствующих о незаконном наложении дисциплинарного взыскания на гражданку Н.

В целях недопущения причин, послуживших основаниями для вынесения рассмотренных решений судов, юридическим отделом администрации муниципального образования Тимашевский район протокол сегодняшнего заседания  будет направлен главам поселений Тимашевского района, начальникам структурных подразделений администрации для принятия,  в соответствии с компетенцией,   мер, направленных на устранение и предупреждение указанных причин.

Учитывая  тему рассмотренных на заседании вопросов, дополнительно хочу довести  до сведения информацию, полученную от Комитета по противодействию коррупции Краснодарского края со  ссылкой на пресс-службу администрации Краснодарского края,  согласно которой «64 депутата в Краснодарском крае распрощаются со своими полномочиями за нарушение антикоррупционного законодательства — сокрытие данных о доходах, расходах и имуществе.

Нарушители были выявлены в ходе 600 проверок достоверности сведений в предоставленных декларациях за 2016 год. Также по итогам этих проверок 98 гражданских и 390 муниципальных служащих были привлечены к дисциплинарным взысканиям, в связи с утратой доверия уволены три государственных гражданских служащих и семь муниципальных. Итоги нарушения декларационной кампании были озвучены в ходе заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Краснодарском крае.

В ходе совещания под председательством начальника управления контроля, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации региона Максима Туровца были подведены итоги работы по предоставлению сведений о доходах и расходах за прошлый год.


О своем имущественном положении и расходах в 2017 году отчитались все краевые чиновники. Вместе с тем, из более чем 7300 лиц, замещающих муниципальные должности, сведения не представили 64 депутата. На ближайших сессиях местных представительных органов будут решены вопросы досрочного прекращения их полномочий, — доложил заместитель начальника управления Александр Сопов.

По его словам, важнейшие этапы декларационной кампании уже реализованы, сейчас проводится анализ и проверочные мероприятия, итогом которых станет привлечение к мерам юридической ответственности чиновников, допустивших нарушения антикоррупционного законодательства.
В ходе проверок правоохранительными органами антикоррупционного законодательства депутатских полномочий и чиновничьих «кресел» в Краснодарском крае уже лишились несколько человек. Так, депутатских полномочий лишился парламентарий Кавказского района Краснодарского края за сокрытие доходов, сведений об имуществе и расходах. Местный Совет народных депутатов прекратил полномочия коллеги досрочно по решению прокуратуры.

Также двое депутатов Советов муниципальных образований Тбилисского и Нововладимировского сельских поселений Краснодарского края проигнорировали требование закона об огласке состояния своего имущества и лишились своего места. Также бывшие парламентарии не стали обнародовать сведения о состоянии имущества своих вторых половин.

Глава Ахтанизовского сельского поселения Темрюкского района был вынужден сложить с себя должностные полномочия, после того как прокуратура обнаружила, что он предоставил неверные сведения о доходах. В декларации глава муниципального образования не указал, что оформил кредит в 16 млн. рублей на развитие бизнеса по приему лома черных и цветных металлов, что является нарушением антикоррупционного законодательства.

В Федоровском сельском поселении Абинского района на Кубани местный депутат скрыл в декларации о доходах 217 млн. рублей. «Забывчивость» народного избранника обнаружила прокуратура, которая применила меры ответственности в отношении нарушителя — его полномочия досрочно были прекращены.

В Кавказском районе Кубани по инициативе прокурора досрочно прекращены полномочия троих депутатов, предоставивших недостоверные сведения о доходах — как своих, так и супружеских. Проверка выявила, что в декларации они «забыли» внести более 50 млн. рублей. И этот список все время пополняется.».

Замечаний и предложений к докладчику по второму  вопросу не поступило.

РЕШИЛИ: Продолжить рассмотрение вопросов правоприменительной практики ежеквартально.
Председатель Совета                                                                           Д.А.Малахов
Секретарь Совета


                                  
          Е.Г. Степченко
