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Общий объем финансирования                   

	Отдел по общим и организационным вопросам администрации Медведовского сельского поселения
Администрация Медведовского 

сельского поселения  
Создание условий для укрепления здоровья населения путем реализации комплекса мероприятий, направленных на развитие массовой физической культуры и спорта среди населения поселения

Задачи:
- формирование устойчивой потребности в систематических занятиях физической культурой и спортом у различных слоев населения;

- приобщение широких слоев населения к здоровому образу жизни;

- создание условий для дальнейшего развития массовой физической культуры и спорта в поселении;

1. Приобщение населения Медведовского сельского поселения к занятиям спортом.

2. Увеличение числа граждан, систематически занимающихся физической культурой, спортом и ведущих здоровый образ жизни.
2021-2023 годы
2021 год – 147,0 тыс. рублей

2022 год – 151,7 тыс. рублей

2023 год – 156,4 тыс. рублей. 
2021-2023 годы - 455,1 тыс. рублей.



1. Характеристика текущего состояния и прогноз
развития соответствующей сферы реализации
муниципальной программы
Физическая культура и спорт являются составной частью социально-экономического развития Медведовского сельского поселения Тимашевского района. Основной задачей по развитию физической культуры и спорта является обеспечение прав и возможностей жителей поселения вне зависимости от их возраста, материального или социального положения на удовлетворение своих потребностей в занятиях физической культурой и спортом, воспитание физически и нравственно здорового поколения, создание условий для подготовки спортсменов.
Принимая во внимание то, что экологическая обстановка, в которой проживает современное общество, а так же малоподвижный образ жизни оказывают отрицательное влияние на здоровье людей. Поэтому основной составляющей сохранения здоровья становится систематическая двигательная активность человека.
В связи с этим приобщение широких слоев населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом может изменить неблагоприятную ситуацию, складывающуюся с состоянием здоровья, в первую очередь детей и подростков, приостановить развитие алкоголизма и наркомании, сократить число правонарушений в молодежной среде.
На территории Медведовского сельского поселения располагаются                  6 дворовых площадок и 2 оборудованные спортивные площадки для занятий футболом и баскетболом. В состав Медведовского сельского поселения входят 2 хутора (хут. Большевик и хут. Ленинский) и в каждом из них есть спортивно-игровые площадки. Реализация мероприятий Программы позволяет осуществлять поддержку как дворовых команд, так развитие и создание новых дворовых площадок по месту жительства, что в свою очередь позволит привлечь к занятиям спортом большее количество жителей ст-цы Медведовской.
Одним из решающих факторов привлекательности систематических занятий физической культурой и спортом, в первую очередь у молодежи, являются результаты выступлений спортсменов поселения на районных, зональных и краевых соревнованиях.  Однако дальнейший рост мастерства наших спортсменов на каких-либо крупных спортивных мероприятиях сдерживается острой нехваткой средств на обеспечение их качественной подготовки и участия в соревнованиях.
Создание в Медведовском сельском поселении Тимашевского района условий для дальнейшего развития физической культуры и спорта, содействующих сохранению и укреплению здоровья населения, его консолидации, может и должно стать приоритетным направлением работы органов местного самоуправления.
2. Цели, задачи и целевые показатели, сроки 
и этапы реализации муниципальной программы
Целью Программы является создание условий для укрепления здоровья населения путем реализации комплекса мероприятий, направленных на развитие массовой физической культуры и спорта среди различных категорий населения Медведовского сельского поселения Тимашевского района;

Для достижения указанной цели должны быть решены следующие основные задачи:

1) формирование устойчивой потребности в систематических занятиях физической культурой и спортом у различных слоев населения;

2) приобщение широких слоев населения к здоровому образу жизни;

3) создание условий для дальнейшего развития массовой физической культуры и спорта в поселении.
Целевыми показателями муниципальной программы является приобщение населения Медведовского сельского поселения к занятиям спортом, увеличение числа граждан, систематически занимающихся физической культурой, спортом и ведущих здоровый образ жизни. За время реализации программы планируется приобщить к занятиям спортом следующее количество жителей поселения:

в 2021 году – 12 450 человек;
в 2022 году – 12 500 человек;

в 2023 году – 12 600 человек.

Срок реализации Программы – 2021-2023 годы (приложение №1)
3. Перечень и краткое описание мероприятий 
муниципальной программы
В целях реализации Программы осуществляются следующие мероприятия:
1) организационные мероприятия, научно-методическое и кадровое обеспечение, развитие массовой физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни, укрепление и развитие материально-спортивной базы (приложение № 2).
4. Обоснование ресурсного обеспечения 
муниципальной программы
Расчет объема финансирования мероприятий муниципальной программы произведен на основании аналогичных видов услуг в предыдущие годы, с применением индексов-дефляторов (в %).
	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Объем финансирования, 

в тыс.руб.
	Источники финансирования

	
	
	2021 год
	2022 год
	2023 год
	

	1
	Реализация комплекса мероприятий, направленных на развитие массовой физической культуры и спорта среди различных категорий населения
	147,0
	151,7
	156,4
	Бюджет Медведовского сельского поселения


Таким образом, на реализацию программных мероприятий с учетом индексов-дефляторов разработанных Минэкономразвития РФ до 2023 года потребуется:
в 2021 году – 147,0 тыс.  рублей;

в 2022 году – 151,7 тыс.  рублей;

в 2023 году – 156,4 тыс.  рублей.  
Общий объем финансирования на 2021-2023 годы составляет - 455,1 тыс. рублей.

В рамках мероприятий программы предусмотрено выделение денежных средств на питание спортсменов (2 этап Всекубанского турнира по уличному баскетболу среди дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края,  2 этап Всекубанского турнира по футболу среди дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края, Спартакиада городского и сельских поселений на Кубок главы муниципального образования Тимашевский район), согласно утвержденной смете расходов.
Финансирование будет осуществляться за счет средств бюджета Медведовского сельского поселения Тимашевского района.

5. Методика оценки эффективности 
реализации муниципальной программы
Методика оценки эффективности реализации муниципальной программы представляет собой алгоритм оценки фактической эффективности в процессе и по итогам реализации муниципальной программы. Указанная методика должна быть основана на оценке результативности муниципальной программы с учетом объема ресурсов, направленных на ее реализацию, а также реализовавшихся рисков и социально-экономических эффектов, оказывающих влияние на изменение соответствующей сферы социально-экономического развития Медведовского сельского поселения.
Ожидаемый эффект от реализации данной программы носит социальный характер и состоит в приобщении населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, ведению здорового образа жизни. 
Методика оценки эффективности реализации муниципальной программы предусматривает возможность проведения оценки ее эффективности в течение реализации муниципальной программы не реже чем один раз в год.

6. Механизм реализации муниципальной
программы и контроль за ее выполнением
Реализацию муниципальной программы осуществляет отдел по общим и организационным вопросам администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района, который: 

- обеспечивает разработку муниципальной программы, ее согласование с координаторами подпрограмм, участниками муниципальной программы;

- формирует структуру муниципальной программы и перечень координаторов подпрограмм, участников муниципальной программы;

- организует реализацию муниципальной программы, координацию деятельности координаторов подпрограмм, участников муниципальной программы;

- несет ответственность за достижение целевых показателей муниципальной программы;

- осуществляет подготовку предложений по объемам и источникам финансирования реализации муниципальной программы на основании предложений координаторов подпрограмм, участников муниципальной программы;

- разрабатывает формы отчетности для координаторов подпрограмм и участников муниципальной программы, необходимые  для осуществления контроля, за выполнением муниципальной программы, устанавливает сроки их предоставления;

- проводит мониторинг реализации муниципальной программы и анализ отчетности, представляемой координаторами подпрограмм и участниками муниципальной программы;

- ежегодно проводит оценку эффективности реализации муниципальной программы;

- размещает информацию о ходе реализации и достигнутых результатах муниципальной программы на официальном сайте администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района в сети «Интернет».
Контроль за выполнением муниципальной программы и обеспечения достижения значений количественных и качественных показателей эффективности реализации муниципальной программы осуществляет начальник отдела по общим и организационным вопросам администрации Медведовского сельского поселения Тимашевского района.
С целью обеспечения мониторинга выполнения муниципальной программы координатор муниципальной программы ежеквартально до 15 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, составляет отчет о реализации муниципальной программы. 
Начальник отдела по общим и 
организационным вопросам 
администрации Медведовского 
сельского поселения                                                                                   И.А. Хрущ
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